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Paszsutume BHUumaHUsa

CocuuTraii Bcex 0abouek Ha KapTHHKE.
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Pazsutme BHumaHus

ITonpodyii oTbIcKaTh HA CTPAHUYKE
(purypku, KOTopblie Thl BUAHIIb

B paMO4YKe.
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Paszsutme BHUuMmaHusa

Haiiau TouHo TAaKYHI K€ Halle4dKy, KaK B paMO4Ke.
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Paszsutme BHUuMmaHUs

Haiinu TOYHO Takylo ke I000UKY, KaKk B paMOUKe.
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Pazsutme BHUuMmaHuUs

I[TonpoOyii oTbiCKaTh HAa CTPAHUYKE
(pUrypKH. KOTOpbI€ Thl BUAHULIL

B paMO4Ke.
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Haiiau u npouunTaii B Tabnuie Takue e caoBa.
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Paszsutme BHUuMmaHUA

Haiinu 1 noka>ku Ha pucyHKke 8 Jsryuiex.
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Pazsutue BHUuMmaHusa

CpaBHM PUCYHKH U HAWAU OTJIMHUS MEXKAY HUMMU.
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- lyTtewecTBUE OKOHYEHO!
Cnacnbo 3a ctapaHua U3
«CTpaHbl BHMMaHuA>»!!!
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